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产品详情

Siemens变频器报F0452故障代码维修各类故障 但为了保证工作***，可靠，使用时应考虑留有余地，好控
制在40℃以下，在控制箱中，变频器一般应安装在箱体上部，并严格遵守产品说明书中的安装要求，不
允许把发热元件或易发热的元件紧靠变频器的底部安装，II，环境温度。   凌肯自动化主要从事变频
器维修，驱动器维修，伺服马达维修，印刷机控制板，射频电源，控制系统，数控系统维修，电源模块
维修，直流调速器维修，触摸屏维修等自动化设备维修。

变频器报OC故障的原因

其实很多个品牌的变频器都会有OC故障报警的，它们都有一个同样的故障名称叫做过电流故障，过电流
故障在维修中十分常见，特别本次维修的一批西门子变频器中过电流故障十分常在，过电流故障因素比
较多，所以很有可能跟工厂的特性和工人的操作习惯。OC报警需要有一个正常认识。它是一个瞬间型号
也可以用瞬间过电流来解释,所以发生这个故障的时候，就给我们的检测带来了难度，瞬间电流超过200**
*，变频器就判定过电流故障，变频器开启自我保护。过电流故障发生的因素比较多需要进行多个故障一
起检测排除。[句子1]



滤波电容器上的电压为0V，而电源电压为380V时的整流电压峰值是537V。这样在接通电源的将有很大的
充电冲击电流，有可能损坏整流二极管,另外，端电压为0的滤波电容器会使整流电压降低至0V，形成对
电源网络的***，为了解决上述问题，在整流桥和滤波电容器之间接入一个限流电阻R，可将滤波电容器
的充电电流限制在一个允许范围内。但是，如果限流电阻R始终接在电路内，其电压降将影响变频器的
输出电压，也会降低变频器的电能转换效率，因此，滤波电容器充电完毕后，由接触器KM将限流电阻R
短接，使之退出运行，主电路的对外连接端子各种变频器主电路的对外连接端子大致相同。如图2所示，
其中，T是变频器的电源端子，接至交流三相电源,U。

变频器报OC故障哪些因素引起

根据多个变频器维修的实战经验发现，引发OC报警过电流故障主要有以下几个因素：检测电路故障、强
电流***引起的故障、驱动IC和IGBT故障引起的报警、MCU主板和电源/驱动板连接排线或端子接触不良
还有一个我们一般没有遇到的故障就是直流回路储能电容不良或接触不良也会引起OC变频器故障。 摘
要:变频调速电动机与普通电动机相比的不同之处在于如下几个方面，(1)对于可用于较低频率(例如30Hz
以下)的，其通风冷却采用由单独供电的恒速风扇，一般是将其安装在一个加长的风罩内，目的是解决普
通电动机自带外风扇因频率低时转速也低造成风力减小影响散热的问题。

这么多原因都可能引起过电流的故障，所以过电流故障是一个综合的故障。其中常见的两个就检测电路
故障引起的过电流和IGBT引起的故障，我们可以重点线检测这两个模块可以快速排除故障。西门子的驱
动IC或外接功率大器接触不良,使用时间过长后驱动能力变差,使IGBT欠激励导通电阻变大产生过电流;?其
次IGBT模块发生故障，这个原因比较多，过热损坏、强电流击穿都有可能导致故障，使得IGBT向cpu误
报过电流等。

另一个重要的故障引起原因是电流互感器也就是检测电路发生故障。具体的测试方法是用交流电流发生
器，为互感器送入额定电流信号，测试OUT端输出交流电压或波形，就可以检测出检测电路互感器的是
否故障，如何是的话更换相应模块就能解决问题。 下面例举了关于变频器的15个常见问题(变频名词定义
和部分经常出现的故障)，这些你都了解吗，1，什么是变频分辨率，有什么意义，对于数字控制的变频
器，即使频率指令为模拟信号，输出频率也是有级给定，这个级差的小单位就称为变频分辨率。

  除了变频器本身制造工艺的[先天"条件外，对变频器采用什么样的控制方式也是非常重要的，本文从
工业实际出发，综述了年来各种变频器控制方式的特点，并展望了今后的发展方向，变频器的分类变频
器的分类方法有多种，按照主电路工作滤波方式分类。此外另一个故障也是不容忽视的，那就是强电流
对变频器的***也会引起oc报警，由于安装不当，或者其它强电电器的***导致变频器瞬时过电流故障。以
上就是过电流故障的分析。我们把主要的造成该故障的原因全部列举出来，可以按照这个步骤排除故障
，此文章安装维修实战得出的总结可以对西门子变频器维修有一个很好的借鉴和参考作用。



风压反而增加，轴功率N2与面积(BH2OQ2)成正比，N1与N2相差不多，如果采用调速控制方式，风机转
速由n1降到n2,则风压-风量(H-Q)特性如曲线(4)所示。在满足同样风量Q2的情况下，风压H3大幅度降低
，功率N3(相当于面积CH3OQ2)随着显著减少，节能效果十分显著，从上面的分析还可以看出，调节阀
门控制风量，随着风量的减少，风压反而增加,而采用变频调速器调速来控制风量。随着风量的减少，风
压大幅度下降，风压下降太多，有可能满足不了工艺要求，即如果工况点在曲线(1)，曲线(2)，H轴所围
区域内部，单纯地依靠变频调速器调速将无法满足工艺要求，需要和阀门调节结合才能满足工艺要求。
某厂引进的变频调速器。

而在阻值较小的一次测量中，黑表笔接的是正输入端，红表笔接的是负输入端，若测得某两引脚的正，
反向电阻均为0，则说明该固态继电器已击穿损坏，若测得固态继电器各引脚的正，反向电阻值均为无穷
大，则说明该固态继电器已开路损坏。上一页变频器谐波的治理下一页变频器同时一拖多电机时，注意
的6点问题摘要:有时，变频调速电动机在某一频率段运行时，出现噪声大或振动大的现象，这是因为电
动机及其连接的负载，安装基架等组成的机械系统(以电动机为主)的固有振荡频率刚好与此时运转所造
成的振荡频率相等或很接。由此发生了[机械的谐振"，或者称为[共振"的结果，出现这种不利现象时，有
时，变频调速电动机在某一频率段运行时，出现噪声大或振动大的现象。

Siemens变频器报F0452故障代码维修各类故障 实际上，变频调速器之所以能够节电，是因为其能对电动
机进行调速，如果说变频调速器是节电控制产品的话，那么所有的调速设备也都可以说是节电控制产品
，变频调速器只不过比其它调速设备效率和功率因数略高罢了，变频调速器能否实现节电。是由其负载
的调速特性决定的，对于离心风机，离心水泵这类负载，转矩与转速的方成正比，功率与转速的立方成
正比，只要原来采用阀门控制流量，且不是满负荷工作，改为调速运行，均能实现节电，当转速下降为
原来的80***时。功率只有原来的51.2***，可见，变频调速器在这类负载中的应用，节电效果为明显，对
于罗茨风机这类负载，转矩与转速的大小无关，即恒转矩负载，若原来采用放风阀放走多余风量的方法
调节风量。oihwefgwerf
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